Solution Fiche TP 4 (module Informatique 3)
Département (ELM — Gl — HSI)
Par (MOUFOK S. & CHENNOUFI M.)
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1 — a=input {("entrer la wvaleur de a: "}
2 — b=input ("entrer la wvaleur de b:"}:
3 — c=input {("entrer la wvaleur de c:"}:
4

= — delta=b"2—-4*%a*c;

a8 — if (delta<0)

= disp('"pas de sclution'):

g — elseif (delta==0)

o= disp("solution unigue') ;

i — x=-b/ (2%a) :

11 — else

12 — disp ("deux solutions'")

13 — xl=(—b—-=sgrt(delta)) s (2¥a) ;

14 — ®x2=(—-b+sgrt (delta)) S (2%a)

15

1a — Enﬂ

Exécution :

»» exenmplel
entrer la wvaleur de a:

1

entrer la wvaleur de b
entrer la waleur de c:1
deux solutions

-0.8952

-0.1798

>>» exemplel

entrer la wvaleur de a:l
entrer la wvaleur de b:l
entrer la wvaleur de c:1
paslde solution
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Exercice 2 :
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- v=input ("'entrer le ?Ecteur|de wvit):

- n=length (V)
- m=zeros (n) ;

- for i=l:n
- mii,i)y=wii):
- end

Wom =1 & A = L k)

- di=sp (m) ;

Exécution :

»» exemplel

entrer le wecteur de v:[3 4 9]
3 0 0
0 4 0
0 0 9




